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У статті проведено аналіз реалізації міжпредметних зв’язків інже-
нерної графіки з дисциплінами, які вивчаються студентами напряму під-
готовки 6.030601 – “Будівництво”, визначено важливості розділів інже-
нерної графіки на основі графа взаємозв’язків. Показано, що дисципліна 
“Інженерна графіка” належить до фундаментальних дисциплін, яка за-
кладає основу сучасної інженерної освіти. 

Ключові слова: міжпредметні зв’язки, інженерна графіка, професійна 
спрямованість, граф взаємозв’язків.

Постановка проблеми у загальному вигляді. Важливою умовою 
і результатом комплексного підходу у навчанні студентів є міжпред-
метні зв’язки. Знання лише свого предмета не дає можливості доброго 
творчого навчання. Стосовно процесу навчання міжпредметні зв’язки 
виступають як дидактична умова, яка сприяє підвищенню науковості 
й доступності навчання, значному посиленню пізнавальної діяльності, 
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поліпшенню якості знань студентів, що дозволяє ефективно розвивати 
науково-матеріалістичні погляди переконання студентів. У практичному 
житті під час вирішення багатьох виробничих питань необхідні комп-
лексні знання. Наприклад, інженеру-проектувальнику в певній галузі на-
родного господарства при використанні будь-якої технологічної операції 
потрібні знання з кількох предметів. Так, при виконанні раціонального 
проектування нових міських масивів та реконструкції окремих будівель 
і споруд із урахуванням нормативних вимог до планування житлової за-
будови необхідні комплексні знання з інженерної графіки, будівельної 
механіки, архітектури будівель і споруд, проектування архітектурного 
середовища та ін. Міжпредметні зв’язки дозволяють ефективніше вико-
ристовувати програмний матеріал, розвивати просторове уявлення сту-
дентів, виховувати у них уважність та логічне мислення.

Аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких започатковано 
вирішення даної проблеми та на які опираються автори. Аналіз літе-
ратурних джерел показує, що проблему реалізації міжпредметних зв’яз-
ків у педагогічній науці досліджували такі відомі вчені, як А. І. Єрем-
кін, П. Г. Кулагін, Н. А. Лошкарьова, В. М. Максимова, О. В. Тесленко та 
Г. Ф. Федорець, які у своїх роботах [1, с. 130] розглядали питання, пов’яза-
ні із суттю, функцією та класифікацією міжпредметних зв’язків. Доціль-
ність і необхідність виділення міжпредметних зв’язків обґрунтовуються 
в роботах таких учених, як Б. Г. Ананьєва, І. Д. Звєрєва, В. Н. Максімо-
ва, Ю. А. Самаріна, А. В. Усова, які вважають, що формування спільної 
системи знань про світ, яка відображає взаємозв’язок різних форм руху 
матерії, є однією з основних освітніх функцій міжпредметних зв’язків. 
Ю. А. Самарін бачить у міжпредметних зв’язках засіб формування гнуч-
кої та продуктивної системи знань. Б. Г. Ананьєв вважає міжпредметні 
зв’язки засобом формування узагальнених способів дій [2, с. 185].

Окрім освітнього та виховного значення, зв’язки між предметами 
виконують розвивальну функцію, яка є важливою для всебічного гармо-
нійного розвитку особистості студента. Спеціальні дослідження показа-
ли переваги активізації навчального процесу, у якому використовують-
ся міжпредметні зв’язки, виявляються нові резерви розвитку мислення, 
взаємозв’язків логічного й образного в навчальному пізнанні [3, с. 78]. 
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При здійсненні міжпредметних зв’язків відбувається формування вмінь 
творчої діяльності, самостійне перенесення знань і вмінь у нову ситуа-
цію, бачення нової проблеми в знайомій ситуації, установлення нових 
функцій об’єкта. Ефективне перенесення знань і вмінь студентів у нові 
умови навчальної діяльності забезпечує застосування пошукових мето-
дів навчання проблемно-пізнавальних завдань елементів дослідження. 
У цьому контексті актуальними, на наш погляд, є наукові пошуки, при-
свячені дослідженню проблеми реалізації міжпредметних зв’язків у нав-
чальному процесі в технічних вищих навчальних закладах (ВНЗ).

Метою статті є реалізація міжпредметних зв’язків інженерної графіки 
з дисциплінами, які вивчаються студентами технічних ВНЗ, та визначення 
важливості розділів інженерної графіки на основі графа взаємозв’язків.

Виклад основного матеріалу дослідження. Міжпредметні зв’язки є 
необхідною умовою підвищення ефективності навчання. За умови їх сис-
тематичного й цілеспрямованого здійснення оптимізується весь процес 
навчання.

Інженерна графіка належить до фундаментальних дисциплін, яка за-
кладає основу сучасної інженерної освіти. Неможливо висловити жодну 
проектну ідею без знань основ побудови зображень. Цей курс навчає сту-
дентів компактно, у графічній формі фіксувати великі обсяги графічної 
інформації про форму, розміри інженерних споруд, будівель, окремих 
деталей, механізмів і машин, а також розробляти конструкторську доку-
ментацію.

Знання та поняття про способи побудови зображень, проекцій гео-
метричних фігур, ліній перетину поверхонь, машинобудівне креслення 
та креслення схем, здобуті під час вивчення дисципліни “Інженерна гра-
фіка” систематично використовуються під час вивчення багатьох дисци-
плін технічного профілю. 

У роботі проведено аналіз міжпредметних зв’язків дисципліни “Ін-
женерна графіка” з дисциплінами, які вивчаються студентами напряму 
підготовки 6.060101 – “Будівництво”. Це дозволить нам визначити зміст 
формування професійної спрямованості студентів технічних ВНЗ у про-
цесі навчання інженерних дисциплін та розробити більш ефективні ме-
тоди формування професійної спрямованості.
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Метою впровадження міжпредметних зв’язків під час підготовки 
студентів будівельного профілю у ВНЗ є: 

1. Забезпечення логічного зв’язку під час вивчення всіх предметів 
навчального плану, видів навчання відповідно до вимог кваліфікаційної 
характеристики. 

2. Установлення конкретних зв’язків між предметами загальноосвіт-
нього, загальнотехнічного і спеціального циклів. 

3. Знаходження найбільш ефективних засобів, шляхів і форм роз-
криття зв’язків у процесі вивчення кожного предмета, а також зв’язок тео-
ретичного та виробничого навчання із життям, що дозволяє випускникам 
ВНЗ уміло, творчо вирішувати проблеми виробничого характеру, оволоді-
вати необхідними практичними навичками відповідно до сучасних вимог. 

Міжпредметні зв’язки під час навчання на будівельному факультеті 
розглядаються як явище перенесення знань, умінь і навичок, отриманих під 
час вивчення одного предмета, в інший предмет. Під перенесенням знань 
розуміється не тільки формальне перенесення і підсумовування чинників, 
а й творча переробка засвоєної інформації, відбір факторів, необхідних для 
ілюстрації, докази достовірності знань, відбір прийомів раціональних гра-
фічних побудов. Це певним чином позначається на формуванні характер-
них умінь: компонуванні знань у будь-якій комбінації, використанні їх на 
практиці в обстановці, відмінній від тієї, у якій вони формувалися.

Тісний контакт з кафедрами профілюючих спеціальностей, консуль-
тування з фахівцями і читання спеціальної літератури допомогли нам ви-
значити ті фахові дисципліни напряму підготовки “Будівництво”, у яких 
зустрічаються знання, здобуті під час вивчення дисципліни “Інженерна 
графіка”. 

Так, нарисна геометрія та інженерна графіка (1–3 семестри) переду-
ють вивченню курсів: будівельна механіка, метрологія і стандартизація, 
інженерна геодезія, інженерна геологія, планування міст і транспорт, 
архітектура будівель і споруд, технологія будівельного виробництва, ор-
ганізація будівництва, водопостачання і водовідведення, теплогазопос-
тачання і вентиляція, опір матеріалів (спецкурс) і основи теорії пруж-
ності та пластичності, основи і фундаменти, основи проектної справи і 
конструювання, проектування архітектурного середовища, конструкції 
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з дерева і пластмас, основи автоматизації проектування в будівництві, 
обстеження будівель і споруд.

Наприклад, у дисципліні “Будівельна механіка” в розділі “Просторові 
стрижневі системи” згідно з освітньо-кваліфікаційною програмою необ-
хідно мати знання з таких розділів інженерної графіки, як “Криві поверх-
ні. Класифікація поверхонь. Точки та лінії на поверхні”, а в розділі “Роз-
рахунок металевих конструкцій у вигляді балок-стінок, пластин і оболо-
нок” – такі знання, як “Криві лінії та криві поверхні. Способи утворення”.

У дисципліні “Планування міст і транспорт” вирішуються архітек-
турно-планувальні задачі і проблеми інженерного обладнання освоюва-
них територій, у студентів формуються містобудівний світогляд та розу-
міння суспільної значущості планування міст. Розділи даної дисципліни 
мають широкий перелік знань, який зустрічається в інженерній графіці, 
а саме “Вигляди: головні та додаткові. Особливості утворення, зображен-
ня, позначення. Виносні елементи”, “Схеми. Види та типи схем”. З вище-
сказаного видно, що в даній дисципліні використовуються знання розді-
лів інженерної графіки. 

Дисципліна “Основи проектної справи і конструювання” мають вза-
ємозв’язок трьох розділів інженерної графіки, а саме: “Моделювання по-
верхонь”, “Розрізи, вигляди та перерізи”, “Конструкторська документація. 
Графічні схеми”, що передують вивченню в таких розділах дисципліни, як 
“Генеральні плани” та “Архітектурно-будівельне проектування будівель 
та споруд”. Тому у студентів технічних ВНЗ після вивчення даної дисци-
пліни формуються загальні знання про будівлі та споруди, їх класифіка-
цію, основні поняття з визначеннями основних вимог до будівель та їх 
елементів, розміщення технологічних процесів, генеральних планів. 

Отже, на прикладі взаємозв’язків інженерної графіки зі спеціальни-
ми дисциплінами показано, що основні розділи, а саме “Моделювання 
поверхонь”, “Розрізи, вигляди” та “Конструкторська документація. Гра-
фічні схеми” зустрічаються в багатьох дисциплінах і розділах, необхідних 
для подальшого вивчення фахових дисциплін.

Для того щоб побачити більш детально, які розділи використову-
ються в подальшому під час вивчення студентами фахових дисциплін 
напряму підготовки “Будівництво” та який зв’язок має інженерна графі-
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ка з даними дисциплінами, необхідно побудувати граф міжпредметних 
зв’язків, що показаний на рисунку.

Граф міжпредметних зв’язків інженерної графіки з дисциплінами на прикладі 
спеціальності 6.060101 “Будівництво”, де 1 – “Інженерна графіка”; спеціальні 

розділи інженерної графіки; 2 – моделювання поверхонь; 3 – розрізи, вигляди 
та перерізи; 4 – конструкторська документація, графічні схеми; 5 – будівельна 

механіка; 6 – метрологія і стандартизація; 7 – інженерна геодезія; 8 – інженерна 
геологія; 9 – планування міст і транспорт; 10 – архітектура будівель і споруд;  

11 – технологія будівельного виробництва; 12 – організація будівництва;  
13 – водопостачання і водовідведення; 14 – теплогазопостачання і вентиляція; 

15 – будівельна механіка (спецкурс); 16 – основи і фундаменти; 17 – організація 
будівництва (спецкурс); 18 – основи проектної справи і конструювання;  

19 – проектування архітектурного середовища; 20 – обстеження і випробування 
будівель і споруд
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Як видно з наведеного графа, у побудові навчального плану напря-
му підготовки “Будівництво” віддано перевагу послідовним зв’язкам між 
предметами, тобто таким, коли кожна наступна дисципліна вивчається 
студентами після закінчення вивчення спорідненої з нею дисципліни. 
Наприклад, знання, набуті в процесі вивчення нарисної геометрії та ін-
женерної графіки, комп’ютерної графіки (1–3 семестри) пізніше знахо-
дять застосування під час вивчення більшості таких споріднених дис-
циплін, як будівельна механіка (4–5 семестр); 6 – метрологія і стандар-
тизація (7 семестр); 7 – інженерна геодезія (1–2 семестр); 8 – інженерна 
геологія (5 семестр) та ін.

Виконаємо аналіз графа на основі методу декомпозиції структурних 
схем системи [4, с. 127]. Цей метод дозволить нам виявити ступінь зв’я-
заності розділів інженерної графіки з дисциплінами, які вивчаються сту-
дентами будівельного напряму підготовки. Ступінь зв’язаності для і-го 
елемента графа розраховується як сума елементів і-го рядка такої матриці:

R1 = А + А2,

де А – матриця суміжності, R – матриця досяжності.
Матриця суміжності А подана в табл. 1, а матриця досяжності в табл. 2.

Таблиця 1 
Матриця суміжності графа, що зображений на рисунку

аі 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0
3 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Використовуючи матрицю досяжності R, визначаємо ступінь зв’яза-
ності і-го елементу графа:

R(1) = 27; R(2) = 8; R(3) = 6; R(4) = 5; R(5) = R(6) =…= R(20) = 0.

Таблиця 2 
Матриця досяжності графа, що зображений на рисунку

аі 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 0 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2 3 3 1
2 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0
3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Закінчення табл. 1
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Отже, на основі методу декомпозиції показано, що інженерна графі-
ка є основною фундаментальною інженерною дисципліною, теоретичною 
основою й інструментом наукового пізнання для більшості інженерних 
дисциплін, а спеціальний розділ “Конструкторська документація. Гра-
фічні схеми” в інженерній графіці є базовим і зустрічається майже в усіх 
дисциплінах напряму підготовки “Будівництво”. Удалий інженерний по-
шук і розробка реального інженерного проекту неможливі без викорис-
тання апарату й методів інженерної графіки.

Висновок. На основі аналізу міжпредметних зв’язків виявлено фахо-
ві дисципліни напряму підготовки “Будівництво”, у яких зустрічаються 
знання, здобуті під час вивчення дисципліни “Інженерна графіка”. За до-
помогою графа взаємозв’язків інженерної графіки та фахових дисциплін 
визначено, що спеціальний розділ “Конструкторська документація. Гра-
фічні схеми” в інженерній графіці є базовим і зустрічається майже в усіх 
дисциплінах спеціальності “Будівництво”.

Ми вважаємо, що реалізація міжпредметних зв’язків інженерної гра-
фіки і спеціальних дисциплін сприяє підвищенню рівня як інженерної, 
так і професійної підготовки студентів технічних ВНЗ, забезпечує розви-
ток професійних знань, умінь і навичок, сприяє формуванню у студентів 
мотивації до вивчення інженерних дисциплін та їх професійної спрямо-
ваності.

Перспективою подальших досліджень є розробка методики нав-
чання інженерної графіки студентів технічних ВНЗ з урахуванням реалі-
зації різнобічного принципу міждисциплінарних зв’язків.
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В статье проведен анализ реализации межпредметных связей ин-
женерной графики с дисциплинами, которые изучаются студентами на-
правления подготовки 6.030601 – “Строительство”, определена важность 
разделов инженерной графики на основе графа взаимосвязей. Показано, 
что дисциплина “Инженерная графика” относится к фундаментальным 
дисциплинам, которая закладывает основу современного инженерного 
образования.

Ключевые слова: межпредметные связи, инженерная графика, про-
фессиональная направленность, граф взаимосвязей.

Kоzасhkо А. О., Kоzасhkо О. M. Іntеrsubjесt соnnесtіоns оf еngіnееrіng 
grаphісs аs а fоrm оf prоfеssіоnаl оrіеntаtіоn fоr studеnts оf tесhnісаl 
unіvеrsіtіеs

Іntеrsubjесt соnnесtіоns іs аn іmpоrtаnt соndіtіоn аnd іntеgrаtеd аpprо-
асh іnfluеnсіng thе prосеss оf tеасhіng studеnts. Tо fоrm thе prоfеssіоnаl оrі-
еntаtіоn оf studеnts, whеn studyіng оf еngіnееrіng grаphісs іs nесеssаry tо 
аnаlyzе іntеrsubjесt соnnесtіоns аs аn іnstrumеnt fоr fоrmаtіоn оf prоfеssі-
оnаl оrіеntаtіоn.

Knоwіng оnе оf іts subjесt dоеs nоt саusе thе kіnd оf сrеаtіvе lеаrnіng. 
Іn rеlаtіоn tо lеаrnіng іntеrsubjесt соnnесtіоns sеrvе аs dіdасtіс соndіtіоn 
thаt prоmоtеs sсhоlаrshіp аnd ассеssіbіlіty tо еduсаtіоn, sіgnіfісаntly еnhаn-
сіng thе prосеss оf lеаrnіng аnd sіmultаnіоusly іmprоvіng thе quаlіty оf thеіr 
knоwlеdgе аnd tо dеvеlоp еffесtіvеly sсіеntіfіс аnd mаtеrіаlіstіс аttіtudеs аnd 
bеlіеfs оf studеnts.
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Іn rеаlіty whеn dеаlіng wіth mаny соmplех prоduсtіоn іssuеs dіffеrеnt 
knоwlеdgе іs rеquіrеd. Fоr ехаmplе, dеsіgn еngіnееrs іn сеrtаіn sесtоrs 
оf thе есоnоmy usіng аny tесhnоlоgісаl оpеrаtіоn rеquіrе knоwlеdgе оf 
sеvеrаl subjесts. Sо, whеn dоіng thе rаtіоnаl dеsіgn оf nеw urbаn mаssеs 
аnd rеfurbіshmеnt оf buіldіngs, соnsіdеrіng оf thе rеgulаtоry rеquіrеmеnts 
fоr plаnnіng rеsіdеntіаl dеvеlоpmеnt rеquіrеs соmprеhеnsіvе knоwlеdgе оf 
еngіnееrіng grаphісs , struсturаl mесhаnісs, аrсhіtесturаl buіldіngs, dеsіgn оf 
аrсhіtесturаl еnvіrоnmеnt аnd sо оn.

Іntеrsubjесt соnnесtіоns еnаblе mоrе еffісіеnt usе оf prоgrаm bеіng 
еnоugh mаtеrіаl tо dеvеlоp а spаtіаl rеprеsеntаtіоn оf studеnts, tо trаіn thеіr 
аttеntіvеnеss аnd lоgісаl thіnkіng.

Thіs pаpеr аnаlyzеs thе іmplеmеntаtіоn оf іntеrsubjесt соnnесtіоns оf 
еngіnееrіng grаphісs аnd thе subjесts studіеd by studеnts оf thе spесіаlty 
“Buіldіng”. Bаsеd оn thе аnаlysіs оf іntеrsubjесt rеlаtіоnshіp, thе prоfеssіоnаl 
fіеld оf thе study “buіldіng” wаs fоund whісh knоwlеdgе аrе асquіrеd whіlе 
studyіng thе subjесt оf “Еngіnееrіng Grаphісs”. Usіng thе grаph оf rеlаtіоnshіps 
оf еngіnееrіng grаphісs аnd prоfеssіоnаl subjесts іt hаs bееn dеtеrmіnеd thаt 
thе spесіаl sесtіоn оf “Sсhеmеs” іn еngіnееrіng grаphісs аrе bаsіс аnd thеy 
аrе аvаіlаblе іn аlmоst аll subjесts оrіеntеd tоwаrds thе spесіаlty “Buіldіng” . 
Bаsеd оn fоrmаl mеthоds shоwn tо thе еngіnееrіng grаphісs thеrе аrе bаsіс 
fundаmеntаl еngіnееrіng dіsсіplіnеs, thеоrеtісаl bаsіs аnd іnstrumеnt оf sсі-
еntіfіс knоwlеdgе іn thе subjесt plаn оf thе mоst еngіnееrіng subjесts. Tо dеlеtе 
еngіnееrіng dеvеlоpmеnt оf sеаrсh аnd rеаl еngіnееrіng prоjесt іs іmpоssіblе 
wіthоut thе usе оf thе аppаrаtus аnd mеthоds оf еngіnееrіng grаphісs.

Thе nееd tо pеrfоrm suсh wоrk duе tо thе fасt thаt thе іmplеmеntаtіоn оf 
іntеrsubjесt rеlаtіоns еngіnееrіng grаphісs аnd spесіаl соursеs wіll hеlp іnсrе-
аsе studеnts оf tесhnісаl unіvеrsіtіеs, еnsurе thе dеvеlоpmеnt оf prоfеssіоnаl 
knоwlеdgе аnd skіlls, соntrіbutе tо studеnts’ mоtіvаtіоn wіth thе purpоsе оf 
studyіng оf subjесts аnd thеіr prоfеssіоnаl оrіеntаtіоn.

Kеywоrds: Іntеrsubjесt соnnесtіоns, Еngіnееrіng Grаphісs, prоfеssіоnаl 
оrіеntаtіоn. 




